

image not found or type unknown



*«Любовь – это бесценный дар. Это единственная вещь, которую мы можем подарить и все же она у тебя остаётся»*

*Лев Николаевич Толстой*

В теории чаще всего определяется, что любовь это такое чувство, которое свойственно человеку, глубокая привязанность и устремлённость к другому человеку или объекту, чувство глубокой симпатии. И, как правило, любовь включает в себя ряд сильных и позитивных эмоциональных и психических состояний, от самой возвышенной добродетели и до самого простого удовольствия...

Однако я считаю, что не всегда любовь может благоприятно влиять на человека. Например, если любовь безответна, она может свести человека с ума, сделать его неконтролируемым в своих эмоциях и действиях. Любовь может быть как болезнь или быть эгоистичной. Кто-то может придумать себе любовь, а кто-то из принципа предпочтет любви свободу, стараясь перебороть свои чувства и желания. Но все же мне хотелось бы написать о прекрасном.

Далеко не каждый может точно дать определение, что такое любовь и что к ней относится, потому что каждый испытывает внутри себя это чувство по своему. Но одно можно сказать точно, что любовь вдохновляет. Когда каждый день ты просыпаешься, ты понимаешь, что твоя жизнь наполнена смыслом, ты готов что-то создавать, творить не только ради себя, но и ради другого безвозмездно, испытывая при этом счастье. Дарить все свое тепло и заботу своему партнеру. Уважать, совместно строить свой мир, в котором вы понимаете друг друга.

Конечно, к любви относится и страсть между партнерами, да и любовь чаще всего начинается с чувства влюбленности. Однако я не раз наблюдала, как любовь зачастую рождается из дружбы.

Охарактеризовать любовь можно, как психологическое состояние человека, которое содержит в себе целый набор разнообразных эмоций и действий к своему партнеру. Ведь когда мы любим, мы способны совершать такие поступки, на которые бы никогда не решились без этого сильного чувства в своем сердце.

К сожалению (а кто-то посчитает и к счастью) далеко не всем в жизни удается испытать любовь. Это словно дар, который достается не всем. Я считаю, что испытывать чувство любви мало, нужно еще и уметь любить, не «задушить» своей любовью своего партнера и не превратить ее по истечении времени в некую зависимость.

Возможно, спустя несколько лет я смогу дополнить свои мысли, а пока на данном этапе моей жизни я имею именно такое положительное представление о прекрасном чувстве под названием любовь.